
＊東洋大学社会学部2013年度「社会調査および実習」①
「関東在住の釜石ゆかりの方々への東日本大震災に関する調査」報告書より
※内容を引用する際には、引用元を明記するようお願いいたします。

「関東在住の釜石ゆかりの方々への東日本大震災に関する調査」　

質問紙調査　単純集計・男女別集計・年代別集計

問1　震災後3か月以内に釜石・大槌在住者と連絡をとったか

はい いいえ 無回答 合計

111 11 0 122

91.0% 9.0% 0.0% 100.0%

67 8 0 75

89.3% 10.7% 0.0% 100.0%

44 3 0 47

93.6% 6.4% 0.0% 100.0%

22 2 0 24

91.7% 8.3% 0.0% 100.0%

56 5 0 61

91.8% 8.2% 0.0% 100.0%

30 3 0 33

90.9% 9.1% 0.0% 100.0%

0人 1-5人 6-10人 11-20人 21人以上 無回答 合計

11 46 27 13 10 15 122

9.0% 37.7% 22.1% 10.7% 8.2% 12.3% 100.0%

8 30 14 7 8 8 75

10.7% 40.0% 18.7% 9.3% 10.7% 10.7% 100.0%

3 16 13 6 2 7 47

6.4% 34.0% 27.7% 12.8% 4.3% 12.3% 100.0%

2 7 4 6 3 2 24

8.3% 29.2% 16.7% 25.0% 12.5% 8.3% 100.0%

5 22 15 6 6 7 61

8.2% 36.1% 24.6% 9.8% 9.8% 11.5% 100.0%

3 16 8 1 1 4 33

9.1% 48.5% 24.2% 3.0% 3.0% 12.1% 100.0%

ＳＮＳ
（faceboo

k、
Twitter、
mixiな
ど）

携帯での
メール

パソコン
でのメー

ル

ウェブ掲
示板・ブ
ログ 電話 郵便

人伝えで
伝言 その他

連絡は取
らなかっ

た 無回答 合計

15 31 4 3 45 3 7 3 11 0 122

12.3% 25.4% 3.3% 2.5% 36.9% 2.5% 5.7% 2.5% 9.0% 0.0% 100.0%

11 16 4 1 29 2 2 2 8 0 75

14.7% 21.3% 5.3% 1.3% 38.7% 2.7% 2.7% 2.7% 10.7% 0.0% 100.0%

4 15 0 2 16 1 5 1 3 0 47

8.5% 31.9% 0.0% 4.3% 34.0% 2.1% 10.6% 2.1% 6.4% 0.0% 100.0%

7 8 1 0 3 0 3 0 2 0 24

29.2% 33.3% 4.2% 0.0% 12.5% 0.0% 12.5% 0.0% 8.3% 0.0% 100.0%

7 19 2 3 19 1 2 3 5 0 61

11.5% 31.1% 3.3% 4.9% 31.1% 1.6% 3.3% 4.9% 8.2% 0.0% 100.0%

0 4 1 0 21 2 2 0 3 0 33

0.0% 12.1% 3.0% 0.0% 63.6% 6.1% 6.1% 0.0% 9.1% 0.0% 100.0%

全体

20代･30代

40代･50代

60代以上

男性

女性

問1人数　震災後3か月以内に連絡をとった釜石・大槌在住者の人数

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

問1-1　震災後３か月以内に、釜石・大槌在住者との連絡手段で最も利用しやすかったもの

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上



ＳＮＳ
（faceboo

k、
Twitter、
mixiな
ど）

携帯での
メール

パソコン
でのメー

ル

ウェブ掲
示板・ブ
ログ 電話 郵便

連絡は
取ってい
なかった 無回答 合計

7 34 8 2 55 6 10 0 122

5.7% 27.9% 6.6% 1.6% 45.1% 4.9% 8.2% 0.0% 100.0%

6 14 8 2 37 1 7 0 75

8.0% 18.7% 10.7% 2.7% 49.3% 1.3% 9.3% 0.0% 100.0%

1 20 0 0 18 5 3 0 47

2.1% 42.6% 0.0% 0.0% 38.3% 10.6% 6.4% 0.0% 100.0%

4 11 1 0 6 0 2 0 24

16.7% 45.8% 4.2% 0.0% 25.0% 0.0% 8.3% 0.0% 100.0%

3 18 3 2 25 4 6 0 61

4.9% 29.5% 4.9% 3.3% 41.0% 6.6% 9.8% 0.0% 100.0%

0 4 4 0 22 2 1 0 33

0.0% 12.1% 12.1% 0.0% 66.7% 6.1% 3.0% 0.0% 100.0%

はい いいえ 無回答 合計

106 16 0 122

86.9% 13.1% 0.0% 100.0%

64 11 0 75

85.3% 14.7% 0.0% 100.0%

42 5 0 47

89.4% 10.6% 0.0% 100.0%

21 3 0 24

87.5% 12.5% 0.0% 100.0%

52 9 0 61

85.2% 14.8% 0.0% 100.0%

29 4 0 33

87.9% 12.1% 0.0% 100.0%

2011年3・
4月

2011年5-9
月

2011年10
月-2012年

9月

2012年10
月-2013年

9月

一度も訪
れていな

い 無回答 合計

53 32 16 3 16 2 122

43.4% 26.2% 13.1% 2.5% 13.1% 1.6% 100.0%

30 18 13 1 11 2 75

40.0% 24.0% 17.3% 1.3% 14.7% 2.7% 100.0%

23 14 3 2 5 0 47

48.9% 29.8% 6.4% 4.3% 10.6% 0.0% 100.0%

15 5 1 0 3 0 24

62.5% 20.8% 4.2% 0.0% 12.5% 0.0% 100.0%

30 17 3 2 9 0 61

49.2% 27.9% 4.9% 3.3% 14.8% 0.0% 100.0%

7 9 10 1 4 2 33

21.2% 27.3% 30.3% 3.0% 12.1% 6.1% 100.0%

問2　震災前に釜石・大槌の親族・友人と最もよく利用していた連絡手段

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

問3　震災後の釜石・大槌訪問の有無

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

問3時期　震災後の釜石・大槌初訪問時期

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

2



0回 1-2回 3-4回 5回以上 無回答 合計

34 48 30 8 2 122

27.9% 39.3% 24.6% 6.6% 1.6% 100.0%

25 25 19 5 1 75

33.3% 33.3% 25.3% 6.7% 1.3% 100.0%

9 23 11 3 1 47

19.1% 48.9% 23.4% 6.4% 2.1% 100.0%

4 10 9 0 1 24

16.7% 41.7% 37.5% 0.0% 4.2% 100.0%

13 27 14 6 1 61

21.3% 44.3% 23.0% 9.8% 1.6% 100.0%

15 10 6 2 0 33

45.5% 30.3% 18.2% 6.1% 0.0% 100.0%

0回 1-2回 3-4回 5回以上 無回答 合計

23 58 26 11 4 122

18.9% 47.5% 21.3% 9.0% 3.3% 100.0%

14 39 13 7 2 75

18.7% 52.0% 17.3% 9.3% 2.7% 100.0%

9 19 13 4 2 47

19.1% 40.4% 27.7% 8.5% 4.3% 100.0%

3 12 8 0 1 24

12.5% 50.0% 33.3% 0.0% 4.2% 100.0%

15 24 13 9 0 61

24.6% 39.3% 21.3% 14.8% 0.0% 100.0%

5 19 4 2 3 33

15.2% 57.6% 12.1% 6.1% 9.1% 100.0%

0回 1-2回 3-4回 5回以上 無回答 合計

28 40 27 15 12 122

23.0% 32.8% 22.1% 12.3% 9.8% 100.0%

17 25 18 7 8 75

22.7% 33.3% 24.0% 9.3% 10.7% 100.0%

11 15 9 8 4 47

23.4% 31.9% 19.1% 17.0% 8.5% 100.0%

5 7 11 0 1 24

20.8% 29.2% 45.8% 0.0% 4.2% 100.0%

18 20 10 13 0 61

29.5% 32.8% 16.4% 21.3% 0.0% 100.0%

5 12 5 1 10 33

15.2% 36.4% 15.2% 3.0% 30.3% 100.0%

震災発生
～2011年9

月

2011年10
月～2012
年9月

2012年10
月～現在

どの時期
も行わず

すべて無
回答 合計

102 39 28 10 4 122

83.6% 32.0% 23.0% 8.2% 3.3% 100.0%

58 27 16 8 3 75

77.3% 36.0% 21.3% 10.7% 4.0% 100.0%

44 12 12 2 1 47

93.6% 25.5% 25.5% 4.3% 2.1% 100.0%

23 5 1 1 0 24

95.8% 20.8% 4.2% 4.2% 0.0% 100.0%

54 18 17 5 1 61

88.5% 29.5% 27.9% 8.2% 1.6% 100.0%

22 13 8 4 3 33

66.7% 39.4% 24.2% 12.1% 9.1% 100.0%

問3-1-1　釜石・大槌訪問回数　震災発生～2011年9月

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

問3-1-2　釜石・大槌訪問回数　2011年10月～2012年9月

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

問3-1-3　釜石・大槌訪問回数　2012年10月～現在

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

問4A　普段連絡しない人と震災関連で連絡をした（複数回答）

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上
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震災発生
～2011年9

月

2011年10
月～2012
年9月

2012年10
月～現在

どの時期
も行わず

すべて無
回答 合計

87 43 22 20 2 122

71.3% 35.2% 18.0% 16.4% 1.6% 100.0%

48 26 11 18 0 75

64.0% 34.7% 14.7% 24.0% 0.0% 100.0%

39 17 11 2 2 47

83.0% 36.2% 23.4% 4.3% 4.3% 100.0%

13 5 2 7 1 24

54.2% 20.8% 8.3% 29.2% 4.2% 100.0%

49 20 13 8 0 61

80.3% 32.8% 21.3% 13.1% 0.0% 100.0%

22 17 7 4 1 33

66.7% 51.5% 21.2% 12.1% 3.0% 100.0%

震災発生
～2011年9

月

2011年10
月～2012
年9月

2012年10
月～現在

どの時期
も行わず

すべて無
回答 合計

82 64 46 20 1 122

67.2% 52.5% 37.7% 16.4% .8% 100.0%

47 40 28 13 1 75

62.7% 53.3% 37.3% 17.3% 1.3% 100.0%

35 24 18 7 0 47

74.5% 51.1% 38.3% 14.9% 0.0% 100.0%

19 11 6 3 0 24

79.2% 45.8% 25.0% 12.5% 0.0% 100.0%

45 30 26 10 1 61

73.8% 49.2% 42.6% 16.4% 1.6% 100.0%

16 20 13 7 0 33

48.5% 60.6% 39.4% 21.2% 0.0% 100.0%

震災発生
～2011年9

月

2011年10
月～2012
年9月

2012年10
月～現在

どの時期
も行わず

すべて無
回答 合計

99 46 36 18 2 122

81.1% 37.7% 29.5% 14.8% 1.6% 100.0%

61 28 23 13 0 75

81.3% 37.3% 30.7% 17.3% 0.0% 100.0%

38 18 13 5 2 47

80.9% 38.3% 27.7% 10.6% 4.3% 100.0%

20 7 2 3 0 24

83.3% 29.2% 8.3% 12.5% 0.0% 100.0%

53 24 22 7 2 61

86.9% 39.3% 36.1% 11.5% 3.3% 100.0%

24 15 12 6 0 33

72.7% 45.5% 36.4% 18.2% 0.0% 100.0%

問4B　釜石・大槌に届ける義援金に寄付をした（複数回答）

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

問4C　釜石・大槌の家族・友人を訪問した

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

問4D　釜石・大槌の情報を発信した

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

4



震災発生
～2011年9

月

2011年10
月～2012
年9月

2012年10
月～現在

どの時期
も行わず

すべて無
回答 合計

61 36 28 46 5 122

50.0% 29.5% 23.0% 37.7% 4.1% 100.0%

35 23 18 30 5 75

46.7% 30.7% 24.0% 40.0% 6.7% 100.0%

26 13 10 16 0 47

55.3% 27.7% 21.3% 34.0% 0.0% 100.0%

10 8 3 11 0 24

41.7% 33.3% 12.5% 45.8% 0.0% 100.0%

36 17 14 22 1 61

59.0% 27.9% 23.0% 36.1% 1.6% 100.0%

15 11 10 11 3 33

45.5% 33.3% 30.3% 33.3% 9.1% 100.0%

震災発生
～2011年9

月

2011年10
月～2012
年9月

2012年10
月～現在

どの時期
も行わず

すべて無
回答 合計

40 19 18 64 10 122

32.8% 15.6% 14.8% 52.5% 8.2% 100.0%

23 12 10 41 8 75

30.7% 16.0% 13.3% 54.7% 10.7% 100.0%

17 7 8 23 2 47

36.2% 14.9% 17.0% 48.9% 4.3% 100.0%

9 1 1 14 0 24

37.5% 4.2% 4.2% 58.3% 0.0% 100.0%

22 10 12 33 1 61

36.1% 16.4% 19.7% 54.1% 1.6% 100.0%

8 8 5 16 7 33

24.2% 24.2% 15.2% 48.5% 21.2% 100.0%

問5　震災関連活動を通して、震災後に新しく交流をもった人の有無

いる いない 無回答 合計

63 55 4 122

51.6% 45.1% 3.3% 100.0%

42 32 1 75

56.0% 42.7% 1.3% 100.0%

21 23 3 47

44.7% 48.9% 6.4% 100.0%

13 11 0 24

54.2% 45.8% 0.0% 100.0%

35 24 2 61

57.4% 39.3% 3.3% 100.0%

14 18 1 33

42.4% 54.5% 3.0% 100.0%

問5人数　震災関連活動を通して、震災後に新しく交流をもった人の人数

0人 1-9人 10-19人 20人以上 無回答 合計

56 20 19 22 5 122

45.9% 16.4% 15.6% 18.0% 4.1% 100.0%

33 11 16 14 1 75

44.0% 14.7% 21.3% 18.7% 1.3% 100.0%

23 9 3 8 4 47

48.9% 19.1% 6.4% 17.0% 8.5% 100.0%

11 5 2 5 1 24

45.8% 20.8% 8.3% 20.8% 4.2% 100.0%

24 10 11 15 1 61

39.3% 16.4% 18.0% 24.6% 1.6% 100.0%

18 5 6 2 2 33

54.5% 15.2% 18.2% 6.1% 6.1% 100.0%

問4E　関東で被災地支援の活動をした

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

40代･50代

60代以上

60代以上

問4F　被災地で家族・親戚以外への支援活動をした

全体

男性

女性

20代･30代

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上
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入ってい
る

以前入っ
ていた
が、現在
は入って
いない

一度も
入ってい
ない 無回答 合計

31 6 80 5 122

25.4% 4.9% 65.6% 4.1% 100.0%

20 4 50 1 75

26.7% 5.3% 66.7% 1.3% 100.0%

11 2 30 4 47

23.4% 4.3% 63.8% 8.5% 100.0%

4 2 18 0 24

16.7% 8.3% 75.0% 0.0% 100.0%

17 2 40 2 61

27.9% 3.3% 65.6% 3.3% 100.0%

10 2 18 3 33

30.3% 6.1% 54.5% 9.1% 100.0%

はい いいえ

グループ
に入った
ことはな

い 無回答 合計

35 3 80 4 122

28.7% 2.5% 65.6% 3.3% 100.0%

22 2 50 1 75

29.3% 2.7% 66.7% 1.3% 100.0%

13 1 30 3 47

27.7% 2.1% 63.8% 6.4% 100.0%

5 1 18 0 24

20.8% 4.2% 75.0% 0.0% 100.0%

18 2 40 1 61

29.5% 3.3% 65.6% 1.6% 100.0%

12 0 18 3 33

36.4% 0.0% 54.5% 9.1% 100.0%

1-19人 20-99人 100人以上

グループ
に入った
ことはな

い 無回答 合計

6 4 10 80 22 122

4.9% 3.3% 8.2% 65.6% 18.0% 100.0%

3 3 9 50 10 75

4.0% 4.0% 12.0% 66.7% 13.3% 100.0%

3 1 1 30 12 47

6.4% 2.1% 2.1% 63.8% 25.5% 100.0%

2 2 0 18 2 24

8.3% 8.3% 0.0% 75.0% 8.3% 100.0%

3 2 4 40 12 61

4.9% 3.3% 6.6% 65.6% 19.7% 100.0%

1 0 6 18 8 33

3.0% 0.0% 18.2% 54.5% 24.2% 100.0%

問6　震災の復興支援に関するグループに入っているか

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

問6-1　それは釜石への支援も行っているグループか

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

問6-3　そのグループの規模

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上
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問7　震災後にこのようなジレンマ（葛藤）を感じたことがあるか（複数回答）

震災直後
に釜石・
大槌に行
きたかっ
たが、行
けなかっ

た

その後も
釜石・大
槌に
（もっ
と）行き
たいが、
行けない

釜石・大
槌の状況
を知りた
いが、情
報が得ら
れない

被災地の
支援に協
力したい
が、協力
できない

釜石・大
槌に行っ
ても、現
地の役に
立てない

釜石・大
槌の人
に、被災
者の気持
ちが分か
らないと
思われそ
うで不安

関東の人
に、震災
とは関係
ない人と
みなされ
てつらい

ジレンマ
を感じた
ことはな

い その他
すべて無
回答 合計

56 54 24 31 52 19 10 11 11 5 122

45.9% 44.3% 19.7% 25.4% 42.6% 15.6% 8.2% 9.0% 9.0% 4.1% 100.0%

37 35 11 17 28 10 7 3 6 3 75

49.3% 46.7% 14.7% 22.7% 37.3% 13.3% 9.3% 4.0% 8.0% 4.0% 100.0%

19 19 13 14 24 9 3 8 5 2 47

40.4% 40.4% 27.7% 29.8% 51.1% 19.1% 6.4% 17.0% 10.6% 4.3% 100.0%

12 11 6 11 6 7 4 1 1 2 24

50.0% 45.8% 25.0% 45.8% 25.0% 29.2% 16.7% 4.2% 4.2% 8.3% 100.0%

29 28 13 17 28 9 6 4 6 1 61

47.5% 45.9% 21.3% 27.9% 45.9% 14.8% 9.8% 6.6% 9.8% 1.6% 100.0%

14 15 5 1 18 3 0 5 4 2 33

42.4% 45.5% 15.2% 3.0% 54.5% 9.1% .0% 15.2% 12.1% 6.1% 100.0%

思ってい
た

思ってい
なかった 無回答 合計

24 97 1 122

19.7% 79.5% 0.8% 100.0%

19 56 0 75

25.3% 74.7% 0.0% 100.0%

5 41 1 47

10.6% 87.2% 2.1% 100.0%

9 15 0 24

37.5% 62.5% 0.0% 100.0%

13 48 0 61

21.3% 78.7% 0.0% 100.0%

2 30 1 33

6.1% 90.9% 3.0% 100.0%

思ったこ
とがある

思ったこ
とはない 無回答 合計

58 62 2 122

47.5% 50.8% 1.6% 100.0%

40 35 0 75

53.3% 46.7% 0.0% 100.0%

18 27 2 47

38.3% 57.4% 4.3% 100.0%

17 7 0 24

70.8% 29.2% 0.0% 100.0%

33 28 0 61

54.1% 45.9% 0.0% 100.0%

7 24 2 33

21.2% 72.7% 6.1% 100.0%

全体

問8A震災前　「釜石・大槌にUターンしたい」との思い

全体

男性

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

問8A震災後　「釜石・大槌にUターンしたい」との思い

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上
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問8B震災前　「関東で、釜石・大槌にかかわる会に参加したい」との思い

実際に参
加してい

た

参加して
いなかっ
たが、し
たいと
思ってい

た

参加した
いと思っ
ていな
かった 無回答 合計

29 36 54 3 122

23.8% 29.5% 44.3% 2.5% 100.0%

19 21 34 1 75

25.3% 28.0% 45.3% 1.3% 100.0%

10 15 20 2 47

21.3% 31.9% 42.6% 4.3% 100.0%

0 7 16 1 24

0.0% 29.2% 66.7% 4.2% 100.0%

12 23 26 0 61

19.7% 37.7% 42.6% 0.0% 100.0%

16 5 10 2 33

48.5% 15.2% 30.3% 6.1% 100.0%

問8B震災後　「関東で、釜石・大槌にかかわる会に参加したい」との思い

実際に参
加してい

る

参加して
いない
が、した
いと思っ
たことが
ある

参加した
いと思っ
たことは
ない 無回答 合計

55 51 13 3 122

45.1% 41.8% 10.7% 2.5% 100.0%

37 29 8 1 75

49.3% 38.7% 10.7% 1.3% 100.0%

18 22 5 2 47

38.3% 46.8% 10.6% 4.3% 100.0%

6 16 1 1 24

25.0% 66.7% 4.2% 4.2% 100.0%

26 27 8 0 61

42.6% 44.3% 13.1% 0.0% 100.0%

22 6 3 2 33

66.7% 18.2% 9.1% 6.1% 100.0%

感じてい
た

感じてい
なかった 無回答 合計

104 16 2 122

85.2% 13.1% 1.6% 100.0%

67 8 0 75

89.3% 10.7% 0.0% 100.0%

37 8 2 47

78.7% 17.0% 4.3% 100.0%

16 7 1 24

66.7% 29.2% 4.2% 100.0%

52 8 1 61

85.2% 13.1% 1.6% 100.0%

32 1 0 33

97.0% 3.0% 0.0% 100.0%

60代以上

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

問8C震災前　「釜石・大槌に地元愛を感じる」との思い

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上
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感じたこ
とがある

感じたこ
とはない 無回答 合計

115 4 3 122

94.3% 3.3% 2.5% 100.0%

70 4 1 75

93.3% 5.3% 1.3% 100.0%

45 0 2 47

95.7% 0.0% 4.3% 100.0%

20 3 1 24

83.3% 12.5% 4.2% 100.0%

60 0 1 61

98.4% 0.0% 1.6% 100.0%

32 0 1 33

97.0% 0.0% 3.0% 100.0%

そう思う

どちらか
といえば
そう思う

どちらか
といえば
そう思わ
ない

そう思わ
ない 無回答 合計

4 34 56 28 0 122

3.3% 27.9% 45.9% 23.0% 0.0% 100.0%

3 23 30 19 0 75

4.0% 30.7% 40.0% 25.3% 0.0% 100.0%

1 11 26 9 0 47

2.1% 23.4% 55.3% 19.1% 0.0% 100.0%

3 7 8 6 0 24

12.5% 29.2% 33.3% 25.0% 0.0% 100.0%

0 18 30 13 0 61

0.0% 29.5% 49.2% 21.3% 0.0% 100.0%

0 9 16 8 0 33

0.0% 27.3% 48.5% 24.2% 0.0% 100.0%

問10　釜石市の今後について不安に思うこと（複数回答）

今後釜石
が産業を
維持でき
るか

また大地
震が起こ
らないか

復興がき
ちんと進
むか

住宅の確
保ができ
るか

以前の地
域コミュ
ニティを
再構築で
きるか

他地域へ
の転出者
が増えな
いか

東日本大
震災その
ものが風
化されな
いか

不安は特
にない その他

すべて無
回答 合計

98 41 104 69 51 54 68 2 11 0 122

80.3% 33.6% 85.2% 56.6% 41.8% 44.3% 55.7% 1.6% 9.0% 0.0% 100.0%

65 19 63 36 29 32 39 1 5 0 75

86.7% 25.3% 84.0% 48.0% 38.7% 42.7% 52.0% 1.3% 6.7% 0.0% 100.0%

33 22 41 33 22 22 29 1 6 0 47

70.2% 46.8% 87.2% 70.2% 46.8% 46.8% 61.7% 2.1% 12.8% 0.0% 100.0%

19 8 17 13 8 9 10 0 1 0 24

79.2% 33.3% 70.8% 54.2% 33.3% 37.5% 41.7% .0% 4.2% 0.0% 100.0%

47 18 52 34 23 24 35 2 5 0 61

77.0% 29.5% 85.2% 55.7% 37.7% 39.3% 57.4% 3.3% 8.2% 0.0% 100.0%

29 14 31 19 16 20 21 0 5 0 33

87.9% 42.4% 93.9% 57.6% 48.5% 60.6% 63.6% .0% 15.2% 0.0% 100.0%

問8C震災後　「釜石・大槌に地元愛を感じる」との思い

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

問9　釜石市の復興は進んでいると思うか

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上
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問11　現在、釜石・大槌に必要だと思う支援（複数回答）

被災者へ
の訪問、
話し相手

子供たち
の遊びや
勉強の相

手
医療、介
護の支援

法律など
専門の相

談

現地での
祭り・イ
ベントの
運営

義援金の
寄付

物資の支
援

現在はい
らない その他

すべて無
回答 合計

50 38 84 43 38 56 12 2 22 1 122

41.0% 31.1% 68.9% 35.2% 31.1% 45.9% 9.8% 1.6% 18.0% .8% 100.0%

31 21 51 21 22 29 9 2 14 1 75

41.3% 28.0% 68.0% 28.0% 29.3% 38.7% 12.0% 2.7% 18.7% 1.3% 100.0%

19 17 33 22 16 27 3 0 8 0 47

40.4% 36.2% 70.2% 46.8% 34.0% 57.4% 6.4% .0% 17.0% .0% 100.0%

7 7 15 6 6 9 0 0 2 0 24

29.2% 29.2% 62.5% 25.0% 25.0% 37.5% .0% .0% 8.3% .0% 100.0%

21 19 45 24 19 27 7 0 14 1 61

34.4% 31.1% 73.8% 39.3% 31.1% 44.3% 11.5% .0% 23.0% 1.6% 100.0%

20 11 22 11 11 17 4 2 6 0 33

60.6% 33.3% 66.7% 33.3% 33.3% 51.5% 12.1% 6.1% 18.2% .0% 100.0%

問12　関東に住む人が、釜石・大槌のためにできると思うこと（複数回答）

現地へボ
ランティ
アにいく

現地に観
光にいく

義援金を
寄付する

物資の支
援をする

復興支援
のイベン
トに参加
する

釜石・大
槌の商品
を買う

釜石・大
槌の状況
に興味を
持ち続け

る

特にでき
ることは
ない その他

すべて無
回答 合計

39 68 62 20 71 95 108 1 12 2 122

32.0% 55.7% 50.8% 16.4% 58.2% 77.9% 88.5% .8% 9.8% 1.6% 100.0%

26 40 34 15 44 56 64 0 8 1 75

34.7% 53.3% 45.3% 20.0% 58.7% 74.7% 85.3% .0% 10.7% 1.3% 100.0%

13 28 28 5 27 39 44 1 4 1 47

27.7% 59.6% 59.6% 10.6% 57.4% 83.0% 93.6% 2.1% 8.5% 2.1% 100.0%

8 14 12 1 10 16 20 0 3 1 24

33.3% 58.3% 50.0% 4.2% 41.7% 66.7% 83.3% .0% 12.5% 4.2% 100.0%

22 40 32 13 40 50 54 1 7 1 61

36.1% 65.6% 52.5% 21.3% 65.6% 82.0% 88.5% 1.6% 11.5% 1.6% 100.0%

8 13 16 5 19 26 30 0 2 0 33

24.2% 39.4% 48.5% 15.2% 57.6% 78.8% 90.9% .0% 6.1% .0% 100.0%

20代･30代 40代･50代 60代以上 無回答 合計

24 61 33 4 122

19.7% 50.0% 27.0% 3.3% 100.0%

16 34 22 3 75

21.3% 45.3% 29.3% 4.0% 100.0%

8 27 11 1 47

17.0% 57.4% 23.4% 2.1% 100.0%

はい いいえ 無回答 合計

91 31 0 122

74.6% 25.4% 0.0% 100.0%

60 15 0 75

80.0% 20.0% 0.0% 100.0%

31 16 0 47

66.0% 34.0% 0.0% 100.0%

11 13 0 24

45.8% 54.2% 0.0% 100.0%

48 13 0 61

78.7% 21.3% 0.0% 100.0%

29 4 0 33

87.9% 12.1% 0.0% 100.0%

全体

男性

全体

男性

女性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

20代･30代

40代･50代

60代以上

問13　年齢

全体

男性

女性

問14　現在結婚しているか

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上
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はい いいえ 無回答 合計

24 95 3 122

19.7% 77.9% 2.5% 100.0%

19 54 2 75

25.3% 72.0% 2.7% 100.0%

5 41 1 47

10.6% 87.2% 2.1% 100.0%

7 17 0 24

29.2% 70.8% 0.0% 100.0%

16 42 3 61

26.2% 68.9% 4.9% 100.0%

1 32 0 33

3.0% 97.0% 0.0% 100.0%

はい いいえ 無回答 合計

92 30 0 122

75.4% 24.6% 0.0% 100.0%

61 14 0 75

81.3% 18.7% 0.0% 100.0%

31 16 0 47

66.0% 34.0% 0.0% 100.0%

21 3 0 24

87.5% 12.5% 0.0% 100.0%

55 6 0 61

90.2% 9.8% 0.0% 100.0%

13 20 0 33

39.4% 60.6% 0.0% 100.0%

正社員
自営業、
自由業 派遣社員

パート・
アルバイ

ト その他
働いてい
ない 無回答 合計

56 15 1 13 6 30 1 122

45.9% 12.3% .8% 10.7% 4.9% 24.6% 0.8% 100.0%

39 12 1 5 3 14 1 75

52.0% 16.0% 1.3% 6.7% 4.0% 18.7% 1.3% 100.0%

17 3 0 8 3 16 0 47

36.2% 6.4% 0.0% 17.0% 6.4% 34.0% 0.0% 100.0%

17 4 0 0 0 3 0 24

70.8% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0% 100.0%

35 9 0 7 3 6 1 61

57.4% 14.8% 0.0% 11.5% 4.9% 9.8% 1.6% 100.0%

3 2 1 5 2 20 0 33

9.1% 6.1% 3.0% 15.2% 6.1% 60.6% 0.0% 100.0%

40時間未
満 40-59時間

60時間以
上

働いてい
ない 無回答 合計

17 56 12 30 7 122

13.9% 45.9% 9.8% 24.6% 5.7% 100.0%

6 41 11 14 3 75

8.0% 54.7% 14.7% 18.7% 4.0% 100.0%

11 15 1 16 4 47

23.4% 31.9% 2.1% 34.0% 8.5% 100.0%

0 18 2 3 1 24

0.0% 75.0% 8.3% 12.5% 4.2% 100.0%

11 31 8 6 5 61

18.0% 50.8% 13.1% 9.8% 8.2% 100.0%

5 6 1 20 1 33

15.2% 18.2% 3.0% 60.6% 3.0% 100.0%

問15　小学生以下の子供はいるか

全体

男性

女性

全体

20代･30代

40代･50代

60代以上

問16　現在働いているか

全体

男性

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

問16-1　現在の雇用形態

問16-2　週当たりの労働時間

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

11



よいほう
だと思う

どちらか
といえば
よいほう
だと思う

どちらか
といえば
苦しいほ
うだと思

う

苦しいほ
うだと思

う 無回答 合計

29 71 16 5 1 122

23.8% 58.2% 13.1% 4.1% 0.8% 100.0%

19 40 11 5 0 75

25.3% 53.3% 14.7% 6.7% 0.0% 100.0%

10 31 5 0 1 47

21.3% 66.0% 10.6% 0.0% 2.1% 100.0%

8 12 2 2 0 24

33.3% 50.0% 8.3% 8.3% 0.0% 100.0%

16 35 7 2 1 61

26.2% 57.4% 11.5% 3.3% 1.6% 100.0%

3 22 7 1 0 33

9.1% 66.7% 21.2% 3.0% 0.0% 100.0%

釜石市 大槌町

山田町、
宮古市、
遠野市、
住田町、
大船渡市

これらの
地域には
住んだこ
とがない 無回答 合計

115 1 3 2 1 122

94.3% .8% 2.5% 1.6% 0.8% 100.0%

69 1 2 2 1 75

92.0% 1.3% 2.7% 2.7% 1.3% 100.0%

46 0 1 0 0 47

97.9% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 100.0%

22 0 0 1 1 24

91.7% 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 100.0%

58 1 2 0 0 61

95.1% 1.6% 3.3% 0.0% 0.0% 100.0%

32 0 0 1 0 33

97.0% 0.0% 0.0% 3.0% 0.0% 100.0%

17歳以下 18歳 19歳以上

問18の地
域には住
んだこと
がない 無回答 合計

26 78 13 2 3 122

21.3% 63.9% 10.7% 1.6% 2.5% 100.0%

15 49 7 2 2 75

20.0% 65.3% 9.3% 2.7% 2.7% 100.0%

11 29 6 0 1 47

23.4% 61.7% 12.8% .0% 2.1% 100.0%

6 17 0 1 0 24

25.0% 70.8% .0% 4.2% .0% 100.0%

16 40 4 0 1 61

26.2% 65.6% 6.6% .0% 1.6% 100.0%

2 20 8 1 2 33

6.1% 60.6% 24.2% 3.0% 6.1% 100.0%

問17　暮らし向き

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

問18　成人するまでに一番長く住んでいた地域

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

問18-1　問18の地域に何歳まで住んでいたか

全体

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上
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問19　釜石市内の学校への通学経験があるか

はい いいえ 無回答 合計

122 0 0 122

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

75 0 0 75

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

47 0 0 47

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

24 0 0 24

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

61 0 0 61

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

33 0 0 33

100.0% 0.0% 0.0% 100.0%

問20　震災前に、家族・親戚以外で、付き合いのあった釜石・大槌在住者の有無

いた
いなかっ

た 無回答 合計

107 15 0 122

87.7% 12.3% 0.0% 100.0%

64 11 0 75

85.3% 14.7% 0.0% 100.0%

43 4 0 47

91.5% 8.5% 0.0% 100.0%

20 4 0 24

83.3% 16.7% 0.0% 100.0%

54 7 0 61

88.5% 11.5% 0.0% 100.0%

30 3 0 33

90.9% 9.1% 0.0% 100.0%

0人 1-5人 6-10人 11-20人 21人以上 無回答 合計

16 46 28 8 17 7 122

13.1% 37.7% 23.0% 6.6% 13.9% 5.7% 100.0%

12 24 17 5 14 3 75

16.0% 32.0% 22.7% 6.7% 18.7% 4.0% 100.0%

4 22 11 3 3 4 47

8.5% 46.8% 23.4% 6.4% 6.4% 8.5% 100.0%

4 5 9 0 5 1 24

16.7% 20.8% 37.5% 0.0% 20.8% 4.2% 100.0%

8 26 14 4 6 3 61

13.1% 42.6% 23.0% 6.6% 9.8% 4.9% 100.0%

3 13 5 4 6 2 33

9.1% 39.4% 15.2% 12.1% 18.2% 6.1% 100.0%

問21　震災時に、津波到達範囲内に家族・親戚が住んでいたか

はい いいえ 無回答 合計

全体 78 43 1 122

63.9% 35.2% 0.8% 100.0%

男性 46 29 0 75

61.3% 38.7% 0.0% 100.0%
女性 32 14 1 47

68.1% 29.8% 2.1% 100.0%

20代･30代 18 6 0 24

75.0% 25.0% 0.0% 100.0%
40代･50代 35 26 0 61

57.4% 42.6% 0.0% 100.0%
60代以上 22 10 1 33

66.7% 30.3% 3.0% 100.0%

全体

男性

全体

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

全体

男性

男性

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

女性

20代･30代

40代･50代

60代以上

問20-1　震災前に、家族・親戚以外で、付き合いのあった釜石・大槌在住者の人数
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問22　震災時に、津波到達範囲内に親しい友人が住んでいたか

はい いいえ わからない 無回答 合計

全体 89 22 11 0 122

73.0% 18.0% 9.0% 0.0% 100.0%

男性 53 13 9 0 75

70.7% 17.3% 12.0% 0.0% 100.0%
女性 36 9 2 0 47

76.6% 19.1% 4.3% 0.0% 100.0%

20代･30代 16 2 6 0 24

66.7% 8.3% 25.0% 0.0% 100.0%
40代･50代 43 13 5 0 61

70.5% 21.3% 8.2% 0.0% 100.0%
60代以上 27 6 0 0 33

81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 100.0%
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